



引进高层次人才团队补贴百万

泉州计划遴选不超过18个高层次人才团队,申报时间截至8月8日

■海都记者 沈舜枝

日前,泉州正式启动第八批泉州市引进高层次人才团队申报工作,计划遴选不超过18个泉州市引进高层次人才团队,入选的每个团队给予100万元工作经费支持。申报时间截至8月8日。

引进团队分创新和创业两种类型

据了解,此次申报对象包括:2022年1月1日以后,从泉州市域以外引进的掌握国际国内先进创新成果,拥有自主知识产权,突破产业、科技等领域关键核心技术,能够填补泉州乃至国内相关领域、学科空白,引领带

动泉州某一领域科技进步、产业升级、社会发展和管理服务水平提升的高层次人才群体。

引进团队类型分为创新团队项目和创业团队项目两种类型,主要涵盖产业、科技、教育、卫生健康、国防军工等

领域。

经评审入选的泉州市引进高层次人才团队,每个团队给予100万元工作经费支持,确认入选和中期检查评估通过后各拨付50%。经费用于团队开展科技创新、创业启动、购买科研和学科建

设仪器设备等。

入选泉州市引进高层次人才团队的成员,凡符合泉州市引进高层次人才条件的,可同时申报认定。团队成员同时被确认为市引进高层次人才的,工作经费支持不重复享受。

入选团队须在泉服务不少于3年

按规定,此次申报团队至少应有1名带头人和2名以上核心成员,团队成员申报前应稳定合作2年以上。入选后的引进高层次人才团队应在泉连续工作或服务时间不少于3年。

创新团队带头人要

求具有博士学位或取得副高以上专业技术职称,拥有3年以上科研或管理创新工作经历并取得突出业绩,具有较强的创新能力。团队成员需与用人单位签订3年以上劳动(聘用)合同,外籍人才、海外人才为1年

以上。

创业团队带头人为企业主要创办人且为第一大股东;或团队成员自有资金(含技术入股)占创业投资30%以上,且担任技术总负责人或副总经理以上职务。团队拥有创业经验丰富的成

员或曾任国内外知名企业和金融创投机构中高层管理职务的成员。企业实际注册资本不低于200万元。

申报单位可登录泉州人才港湾(<https://www.qzrcgw.gov.cn/>)平台,完成申报工作。

打造产业共同体

泉州洛江全球智造装备供应链服务中心揭牌成立

海都讯(记者 黄晓蓉
通讯员 郭思婧 李永鑫
林海俊) 5月31日,泉州洛江全球智造装备供应链服务中心揭牌成立,旨在进一步提升全区智造装备产业的集聚度与核心竞争力,助力洛江智能装备产业集群高质量发展。

据介绍,泉州洛江全球智造装备供应链服务中心立足洛江区战略定位、产业基础和资源禀赋,将以洛江全球智造装备供应链服务中心为驱动,联动五金机电产业园、机械装

备产业园、数字经济产业园、万洋众创城、智创科技城等五大产业园为支撑,从研发端、生产端、销售端、服务端发力。力争在五年内,全区建成智造装备产业基地超10000亩,实现智造装备产业产值翻一番,销售额突破200亿元,外贸出口额突破100亿元。

“泉州洛江全球智造装备供应链服务中心是洛江融入‘双循环’新发展格局、向全球产业链高端迈进的关键一步。”洛江区领导在致辞中表示,期盼广

大企业家朋友以中心为平台,积极融入全球产业链供应链,成为洛江智造装备产业走向全球的主力军,并吸引更多优质上下游企业来洛江投资兴业,打造产业共同体。

未来,洛江区将以泉州洛江全球智造装备供应链服务中心为支点,从研发端激发活力,加快建设高能级科创平台,培育专精特新企业梯队。从生产端壮大规模,深化龙头企业培优扶强,引领带动上下游配套企业发展。从贸易端打响品

牌,优化海外仓、洛江优品展销中心建设布局,组织企业出海拓市场。从服务端护航保障,持续减环节、优流程、压时限、增便利,为洛江区乃至更大范围的智造企业提供高效、便捷、专业的供应链综合服务。

现场,洛江区商务局与万投集团签订智造装备供应链运营合作项目,洛江区万投集团盈盛供应链公司与新源重工签订工程机械供应链合作项目,洛江区国投集团与汇成针织签订纺织机械供应链合作项目。

泉州文化新地标“刺桐港非遗城”即将推出



「刺桐港非遗城」效果图

海都讯(记者 柳小玲)

6月1日,记者从泉州有关部门获悉,泉州文化新地标“刺桐港非遗城”即将推出,破解非遗传承难题,激活文化产业创新动能,助力“宋元中国·海丝泉州”城市品牌建设。

据悉,该项目依托泉州千年非遗积淀及丰泽区“海丝起点”优势,对原东海泰禾新天地街区实施全方位升级改造,打造集非遗保护、活态

传承、沉浸体验、消费转化于一体的综合性平台。

刺桐港非遗城通过整合“展示—体验—推广—消费”全链条生态,推动非遗走向大众视野。项目以“可看、可玩、可学、可传承”为理念,构建沉浸式文化场景,引入非遗体验、非遗文创展销、泉州特色小吃等特色体验业态,从传统产品迭代成能够适应当代文旅消费需求逻辑的形态,满足不同群

体的消费需求。

“该项目的落地实施,有利于东海泰禾商圈进一步盘活,构建文、旅、商一体的复合性街区,促进闲置资产‘重启’。”该部门相关负责人介绍。同时,以泉州非遗的引入为突破口,持续探索非遗可持续发展路径,让千年文化瑰宝焕发现代生机,更让公众近距离感受非遗魅力,助力文化基因代代相传。